



落叶



宁海县实验小学教育集团实验校区402班
葛宸宁(证号2014115)
指导老师 葛肖锋

没有风儿从此处路过,可却有一声落叶飘下后的破碎声,“咔嚓”,如此刺耳,仿佛从心头最深处传来。

期盼已久的下课铃声终于欢快地“唱”了起来,我和好友们勾肩搭背地冲出教室,玩起了“开火车”游戏。每个人抓住前一个人的衣角,三、二、一,开始!“车头”脚底生风,飞一般向前奔去,后面的我们紧随而上,甩起了长长的尾巴。“哈哈……”课间的笑声脆脆地落了一地。突然,有一个狡黠的身影在我的眼前闪过,用脚猛地挡在我面前。由于“车头”仍在跑,我刹不住车,“嘭”的一声倒在了地上,前后的人“哗”地一下都倒了下来,队伍狼藉一片。

“葛宸宁,是不是你把我们拉倒的?”他们不由分说地指责我,个个用阴沉的目光看着我。

“不……不是我,是他!”我慌忙向那边指去,可没有他的身影!

“不用浪费你的口水了,走,我们玩去,再也不跟他玩了!”他们丢下一句冰冷的话,便纷纷离开了。

“真不是……”我愣在那,看着他们远去的背影。阳光耀眼,刺痛了我的眼睛。

平时,在晨光之中,我们总在紫藤花架下说说笑笑,谈论趣事;课外活动时,我们在绿茵场上追逐着同一个足球,扬起一片快乐;放学之后,我们总会互相拉扯着走出校门……一切那么近,又仿佛那么远。

不是说友谊坚不可摧吗?怎么耐不住一次误会?我的心似乎被一只无形的蚊子吸住了,吸一点儿,吸一点儿,最后变成软弱无力的一张薄皮蜷缩在角落,轻易地就会支离破碎。

眼角沉甸甸的,有点辣;鼻子酸酸的,仿佛在醋里浸过一样;嘴角渐渐地压了下去。不知怎么,液体从眼眶溢了出来,冰冰凉凉的,风一吹,竟有点儿刺痛。用手胡乱一抹,留下两道泪痕。

“唰”,又飘下一片叶子,拾起一看,还有点绿意……

蝴蝶惨遇

宁海县金阳小学506班
章浩然(证号2013699)
指导老师 郭晓耀

语文课上,吊扇飞快地旋转着,“呼呼”作响。

窗户开着,透入丝丝的凉风。一只蝴蝶不知是迷了路还是怎么的,突然闯入了我们的教室。它好像想起了什么,在教室里疯狂地乱撞,像一个酒鬼一样。惨不忍睹的一幕发生了:蝴蝶往吊扇上一撞,只听见“咔”的一声,吊扇的叶片打在了蝴蝶的翅膀上,把蝴蝶“切”成了两半……

唉!可怜的蝴蝶啊!为你默哀3秒钟!

郭老师的奖励

宁海县金阳小学506班
郭景琦(证号2013706)
指导老师 郭晓耀

上课的时候,郭老师手里拿着一个圆圆的东西进来。它外面有一层包装纸,包装纸中间画着一个椭圆形的棕色的图案,透过包装纸可以知道这是一个橙色的东西,我估摸着是个橙子,但也不能确定。我十分好奇,它太有朦胧的神秘感了。

郭老师要揭开谜底了。只见她慢慢打开包装纸,还说:“等我打开,你们可不能流口水哟。”这时,郭老师像变魔术似的,从包装纸里拿出一个圆圆的小东西,它穿着橙色的外衣,在太阳光的照射下闪闪发光,手一捏,软软的,像婴儿的小脸颊十分娇嫩,一捏下去,它的外衣就凹了下来,手一放就又弹回去了。

郭老师说,这橘子世界里的新品种,叫春见,还说要将这个可爱的小东西奖励给班里的一个同学。会是谁呢?

郭老师最终说出了答案,她要将这一个可爱的春见奖励给王泓森。我惊讶得下巴都要掉下来了。王泓森?他何德何能可以拥有这个春见呢?原来,昨天语文课下课后,王泓森自觉写了微博——《郭尔摩斯》,郭老师还在课堂上读了这篇微博。我认真真听了一遍,认为郭老师做得非常合理,因为这篇微博写得真实而又生动有趣。

唉,早知道可以这么隆重地接受表扬和奖励,我昨天就应该连夜写出几篇微博,可是已经晚了,只好以后再写了。

一堂有趣的作文课

宁海县实验小学教育集团城南校区501班
赵浩添(证号2014653)
指导老师 杨象娟

作文课开始了,这又将是一堂妙趣横生的课。

这次讲的是《变形记》这篇作文。杨老师找出了这篇范文。她开始讲,第一段是描写环境的。她每次讲作文课时,都是面带笑容,和平常严肃的她判若两人。第二段,主人公变成了一头猪,还经历了第一波风险——在猪圈里,有个男孩要骑他。这时心不在状态的我,就异想天开——如果杨老师变成一头猪,会发生什么有趣的事呢?如果她把腰向前弯九十度,双手撑在地上,就会变成一头猪!那样,我们就不用写作业,可以在教室里疯玩了!

坐在我旁边的车智轩,似乎有点坐不住了,两只脚像车轮一样,在地上踏着“街舞步”。在杨老师转身在黑板上写字时,车智轩还起来做滑稽的动作,以为杨老师不知道。做完这些动作,车同学又转到后面问女神项心冉,“你知道怎么用现代歌唱《水调歌头》吗?”没等项心冉回答,车车自己先唱了起来,“明月几时有?把酒问青天……”唱完后,还放肆地与后面的项心冉聊天。杨老师终于忍不住了,直接给他加了“菜”(作业)。我还听见他小声地嘀咕:“为什么只罚我,不罚项心冉!”

不过,有趣的作文课还是结束了。临下课时,调皮的“黄油”走到杨老师面前贫嘴。杨老师听了,笑眯眯地问“黄油”:想加哪个菜?自己选。“黄油”只好给自己点了一道最“素”的菜。



地球一小时

高新区信懋小学306班
刘雨晴(证号2003148)

观落日

宁海县银河小学605班
俞杭来(证号2014994) 指导老师 王亚儿

为了观看落日,我早早来到了阳台上,怀着期待的心情,想要看到夕阳西下的美丽景色。

太阳终于西斜了。它收敛起刺眼的光芒,像一个羞涩的小姑娘,在一圈柔和的光晕中露出了红彤彤的脸蛋。那万里无云的晴空本来是淡蓝色的,好似明镜的湖水,随着时间的推移,天空开始变起了颜色,从先前的淡蓝到钴蓝,最后到深蓝,美丽极了。它周围的天空却呈现出黄里透紫的悦目色彩。这时,镶嵌在天边的连绵起伏的山峦,在夕阳的照耀下镀上一层闪闪金光,显得分外壮丽。过了一会儿,太阳涨红了脸,向天空,向峰峦,向大地喷出了红艳艳的光。它周围的晚霞在不断扩大着范围,不断地更换着锦衣——艳红的、大红的、橘红的、粉红的、紫的……五光十色,美丽极了。刹那间,弥漫了大半个天空,好似铺展开的锦缎。我睁大眼睛,唯恐落掉一些小细节。

太阳带着满腔的喜悦,轻轻走到西山背后,只把那红色的光辉留在天际。最后它轻轻地一跳,消失在山背后了。暮色渐渐降临,变化多端的火烧云,渐渐地被暮色吞没,山峦的样子越来越模糊了。

我仍然凝望着天际,久久地陶醉在这落日的奇观之中。

我走错了

宁海县金阳小学506班
卢家涛(证号2015965) 指导老师 郭晓耀

下午第三节课是音乐课,我整好队,把全班同学带到了四楼音乐教室,老师不一会也到了教室。

课上得很顺利,全班同学表现都不错,那也是意料之中的,因为我们五(6)班可是全年级段中最好的班级。当然,我讲的重点不是这件事,让我们把时间倒流到音乐课刚上课20分钟时吧。

就在这时,门突然咣啷一声响了。门开了,咦?我记得整队时,每个人都在啊,难道又来了一个插班生?一个大脑袋从门缝中“钻”了出来,首先确定不是我整队时把某个同学“丢”了,仔细一看,人矮矮的,看起来不像五年级,倒像一个二年级的小朋友。他把全班同学四下打量了一遍,还把老师打量了一遍,看起来有点茫然。

大约这个场面僵持了10秒,那个人支支吾吾地说:“我……我走错了。”然后飞一般逃离了现场。

全班同学大笑起来。我捂着肚子,实在是笑死了,一节音乐课就这么过去了。

一天过去了,我还是忘不了,脑海里总会浮现出那个小朋友说的话:“我……我走错了。”所以说千万不能走错班,要不然你会被别人“记住”的。

远观

高新区实验学校605班 庞伊涵(证号2009818) 指导老师 余娜

